Exhibit 9.12: Interview with the School Coordinator, Overview—Eighth Grade (Percent of
School Coordinator Responses)

Very well, Not

Answered (%)

Question no problems many problems
(%)

Overall, how would you say the
session went?

_ Positive (%) Neutral (%) Negative (%) Answered (%)

Overall, how would you rate the
attitude of the other school staff
members towards the TIMSS
testing?

81 16 3 0

Worked well . Needs [\[o]

improvement 9
(%) Answered (%)

(%)

Overall, do you feel the School
Coordinator Manual worked
well for you or does it need
improvement?

93 4 3
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